

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ МКДОУ ДЕТСКИЙ САД “ТОПОЛЕК”

**Отчет**  
**о проведенных мероприятиях по предупреждению детского**  
**дорожно-транспортного травматизма в МКДОУ детский сад**  
**“Тополек” в первом полугодии 2023-2024 учебного года.**

Подготовила:

воспитатель  
Зябкина Т.И.

**с. Александровка, 2023г.**

**Отчет**  
**о проведенных мероприятиях по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в МКДОУ детский сад “Тополек” в первом полугодии 2023-2024 учебного года.**

Все мы живем в обществе, где надо соблюдать определенные нормы и правила поведения в дорожно – транспортной обстановке. Зачастую виновниками дорожно – транспортных происшествий являются дети, которые играют вблизи дорог, переходят улицу в неположенных местах. Встал малыш на ноги – он уже пешеход. Сел ребенок на велосипед – он уже водитель. Поехал на автобусе – он пассажир.

И везде его подстерегает опасность. Улица для ребенка — это яркий мир, полный разнообразных, привлекательных для него явлений, насыщенный интересными событиями, участниками которых может стать и сам ребёнок. А здесь как раз и подстерегает его опасность. Приводят к этому элементарное незнание правил дорожного движения и безучастное отношение взрослых к поведению детей на проезжей части. Известно, что привычки, закреплённые в детстве, остаются на всю жизнь, поэтому одной из важных проблем в обеспечении безопасности дорожного движения является профилактика детского дорожно-транспортного травматизма в дошкольных учреждениях.

Обучение правилам дорожного движения в детском саду — это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования. В детском саду ребёнок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учиться важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.

В течении I полугодия, согласно плана мероприятий по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, с дошкольниками проводятся разнообразные мероприятия на закрепление правил поведения на дороге в игровой форме. Детям доступно и понятно, когда они сами становятся участниками ролевой игры и создают разнообразные ситуации на дорогах.

В сентябре был оформлен уголок дорожного движения для воспитанников в приемной группы.

Были проведены беседы «Где и как переходить улицу», «Дорожные знаки». В игровой форме дошкольники закрепили знания о правилах дорожного движения, отгадывали загадки про автотранспорт, о дорожных знаках, играли в игры «Мы пешеходы», «Мы водители», «Мы по улице идем», обыгрывание ситуаций «Как вести себя на улице».

Читали стихотворение «Ходит зайка чуть живой...» и другую художественную литературу, разучивали стихотворения о ПДД, рассматривали иллюстрации различных видов транспорта, рисовали «Грузовой автомобиль».

В группе в соответствии с возрастными особенностями детей были обновлены и дополнены уголки по изучению правил дорожного движения. Была оформлена выставка творческих работ по ПДД «Зимняя дорога и Мы».

Работа с родителями:

- Освещение вопроса профилактики дорожно-транспортного травматизма на родительских собраниях.
- Размещение информации по детским автотранспортным креслам и ПДД на информационных стендах.